

Amtsblatt

des Landkreises Unterallgäu

Herausgeber und Druck: Landratsamt Unterallgäu Bad Wörishofer Str. 33 87719 Mindelheim

Nr. 26	Mindelheim, 21. Juli	2022
INHALTSVERZEICHNIS		Seite
Satzung zur Änderung der Satzung der Sparkasse Schwaben-Bodensee		242
Bekanntmachung gemäß § 13 Abs. 4 Satz 3 in Verbindung mit § 5 Abs. 1 der Satzung der Sparkasse Schwaben-Bodensee		243
Aufgebot einer Sparurkunde		243
	BEKANNTMACHUNGEN ANDERER DIENSTSTELLEN UND BEHÖRDEN	

Z 3 - 4150

Satzung zur Änderung der Satzung der Sparkasse Schwaben-Bodensee Vom 30. Juni 2022

Aufgrund von Art. 21 Abs. 2 in Verbindung mit Abs. 1 Satz 1 des Sparkassengesetzes - SpkG - (BayRS 2025-1-I) wird die Satzung der Sparkasse Schwaben-Bodensee vom 10. September 2021 (Amtsblatt des Landkreises Augsburg Nr. 41 vom 13. Oktober 2021; Amtsblatt des Landkreises Lindau Nr. 32 vom 20. Oktober 2021; Amtsblatt der Stadt Memmingen Nr. 27 vom 15. Oktober 2021; Amtsblatt des Landkreises Unterallgäu Nr. 48 vom 14. Oktober 2021) durch Beschluss ihres Verwaltungsrats vom 29. Juni 2022 mit Zustimmung des Zweckverband Sparkasse Schwaben-Bodensee, wie folgt geändert:

§ 1 Änderungsbestimmung

§ 1 Abs. 1 erhält folgende Fassung:

"Die Sparkasse führt den Namen

"Sparkasse Schwaben-Bodensee";

sie ist im Handelsregister beim Amtsgericht Memmingen unter der Register-Nr. HRA 13744 eingetragen."

§ 2 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt mit ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Memmingen, 30. Juni 2022 SPARKASSE SCHWABEN-BODENSEE

Martin Sailer, Landrat Vorsitzender des Verwaltungsrats

Z 3 - 4150

Bekanntmachung gemäß § 13 Abs. 4 Satz 3 in Verbindung mit § 5 Abs. 1 der Satzung der Sparkasse Schwaben-Bodensee

Durch Ausscheiden eines Vorstandsmitglieds hat sich zum 1. April 2022 die Zahl der Vorstandsmitglieder von fünf auf vier verringert.

Memmingen, 20. Juni 2022 SPARKASSE SCHWABEN-BODENSEE

Aufgebot einer Sparurkunde

Das Sparkassenbuch zu

Konto 2 156 372 290

ist abhanden gekommen und wurde gesperrt.

Herr Rechtsanwalt Erich Hämmerle Glückstr. 14 86825 Bad Wörishofen

beantragt das Aufgebot des genannten Sparkassenbuches.

Rechte aus dieser Sparurkunde müssen von dem etwaigen Inhaber binnen drei Monaten geltend gemacht werden, andernfalls wird die Sparurkunde für kraftlos erklärt.

Memmingen, 18. Juli 2022 SPARKASSE SCHWABEN-BODENSEE

> Alex Eder Landrat